



PRAŽSKÁ GALERIE
ČESKÉHO SKLA

CENA STANISLAVA LIBENSKÉHO

Každoročně udělovaná „Cena Stanislava Libenského“ je soutěží s odkazem na významného umělce a pedagoga.

Stanislav Libenský je právem považován za největšího českého sklářského výtvarníka. Jeho dílo, vytvářené téměř půl století v nedílné spolupráci s Jaroslavou Brychtovou, hrdě vystavují muzea a galerie po celém světě a dodnes si jich váží celý odborný svět. Stanislav Libenský působil také jako pedagog na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze, byl ředitelem a pedagogem sklářské školy v Železném Brodě, místě kde také převážnou část svého života žil i tvořil.

Soutěž je určena pro studenty vysokých uměleckých škol, kteří jejím prostřednictvím mohou prezentovat své **absolventské** práce vytvořené libovolnou sklářskou technikou. Součástí celé akce je rovněž vytvoření tištěného katalogu soutěžních děl a výstava v Jiřském klášteře na Pražském hradě v termínu od 20.9.2012 do 30.11.2012. Ceny budou výhercům soutěže předány v průběhu slavnostního Galavečera a vernisáže výstavy na Pražském hradě.

Soutěž slouží k mezinárodní prezentaci mladých výtvarníků. Jejím cílem je napomáhat rozvoji sklářského umění v České republice.

Pořadatelem Ceny Stanislava Libenského je Pražská galerie českého skla o.p.s., jejíž vizí je prohlubovat vztah veřejnosti ke sklu, vzbuzovat vášně pro skleněné umělecké objekty, a tím napomáhat spoluvytvářet českou dokonalost – „Czech Excellence“ – ve sklářském umění.

Posláním Pražské galerie českého skla, zaměřeným na minulost, současnost i budoucnost, je vytvořit informační a referenční centrum pro světové sklářské umění ve střední Evropě. Pražská galerie českého skla má za cíl pozvednout Prahu na pozici hlavního města sklářské umělecké činnosti ve střední Evropě a stát se centrem pro prezentaci uměleckého skla a inovace uměleckých sklářských technik.



SOUTĚŽNÍ PODMÍNKY

1. Cena Stanislava Libenského 2012 je mezinárodní soutěž určená pro studenty vysokých uměleckých škol, kteří jejím prostřednictvím mohou prezentovat své **absolventské** práce (bakalářské nebo magisterské) vytvořené libovolnou sklářskou technikou.
2. Rozhodující podmínkou účasti je původní kreativní koncept a využití libovolné sklářské techniky či záměru tuto techniku využít. O udělení ceny bude rozhodovat odborná jury jmenovaná organizačním výborem soutěže.
3. Soutěžící je povinen řádně **vyplnit přihlášku** na předepsaném formuláři, podepsat a odeslat spolu s povinnou prezentací a fotodokumentací (v tiskové kvalitě) na CD/DVD, případně osobně doručit **do 29. června 2012** na adresu Pražská galerie českého skla, o. p. s., Bartoškova 26, Praha 4, PSČ 140 00, Česká republika. Rozhodující je poštovní razítko na obálce.
4. Na základě výsledků hlasování v nominačním kole v červenci 2012 vybere porota složená: ze zástupce kurátora výstavy, architekta výstavy a ze zástupce Pražské galerie českého skla, kandidáty na Cenu Stanislava Libenského, kteří obdrží nejvyšší počet hlasů a jejichž díla budou následně vystavena v Jiřském klášteře na Pražském hradě. Z nich poté porota Ceny Stanislava Libenského 2012 zvolí v závěrečném kole tři nejlepší práce a nositele Ceny Stanislava Libenského pro příslušný rok vyhlásí během slavnostního Galavečera a vernisáže výstavy na Pražském hradě.
5. Odměnou pro laureáta Ceny Stanislava Libenského 2012 bude letní studijní pobyt na Pilchuck Glass School v USA dle vlastního výběru z kurzů na rok 2013 včetně letenky Praha-Seattle a kapesného. Druhou cenou získá výherce týdenní pobyt včetně ubytování, vzorování a kapesného ve sklárně Ajeto v termínu dle vlastního výběru. Dále bude udělena zvláštní cena firmy LASVIT za nejlepší design, jejíž výherce obdrží šek ve finanční hodnotě 5000 USD. Udělena bude rovněž zvláštní cena sklárny RÜCKL CRYSTAL, jejíž výherce získá pětidenní stáž ve sklárně v Nižboru, zahrnující vzorování na huti, možnost konzultace s pracovníky sklárny, ubytování a dopravu.
6. Vybraní kandidáti jsou povinni zapůjčit svá díla k vernisáži a následné výstavě v Praze, pokud to povaha díla a možnosti výstavního prostoru dovolují. Organizátoři zajistí prezentaci jejich děl v Jiřském klášteře na Pražském hradě od 20.9 -30.11.2012 včetně pojištění. Každý kandidát obdrží pozvánku pro dvě osoby na slavnostní vyhlášení Ceny Stanislava Libenského a dva kusy katalogu zdarma.

